



*Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca*  
**UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER L'ABRUZZO**  
**Direzione Generale - L'AQUILA**

Prot. n.

L'Aquila, 6 luglio 2006

Oggetto: Gara per la fornitura dei servizi di pulizia e di altre attività ausiliarie presso gli istituti scolastici della Regione Abruzzo.

**ERRATA CORRIGE**

Si comunica che per errore materiale sul documento "Disciplinare di gara", riferito all'oggetto, è stata indicata come data di scadenza delle offerte quella del 31 agosto 2006, anziché quella esatta corrispondente al 7 settembre 2006, così come indicato nel bando di gara.

Nello stesso documento risulta inoltre errata la data di apertura della gara, da parte della commissione, che è stata indicata al 7 settembre 2006 anziché al 18 settembre 2006.

E' questa ultima , pertanto, la data di apertura della gara.

IL DIRETTORE GENERALE  
f.to Nino Santilli